Vypoctete energii fotonu pro Cervene svétlo A=750 nm.
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Nejvétsi kmitocet elektromagnetického zareni, ktery jesté vyvola zrakovy viem, je 7,5.10%Hz.
Urcete prislusnou vinovou délku zareni. Jakou ma barvu?
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Kolik fotonu ultrafialového svétla o vinové délce 100 nm ma energii 1J?






Hustota zarivého toku slunecCni energie na jednotku plochy kolmé ke sméru Sireni
zareni, dopadajici pri stredni vzdalenosti Slunce od Zemeé na vnéjsi povrch zemské
atmosféry, se nazyva slunecni konstanta. Na zakladé dlouhodobych druzicovych
méreni se hodnota slunecni konstanty uvadi 1367 W/m?2. Jaka je hustota zarivého
toku slunecni energie na jednotku vodorovné plochy ve stredni zemepisné Sirce v
|été a v zimé?
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